

## **Hodnocení bakalářské práce**

### **Posudek oponenta práce**

**Jméno autora: Anežka Hunalová**

**Název práce: Motivace studentů středních škol k vybraným formám body artu**

**Oponent práce: Mgr. Alena Knotková**

Autorka se věnuje motivaci žáků středních škol k volbě tetování a piercingu. Je zde znát osobní postoj autorky, která hledá vysvětlení, proč se nechají lidé zdobit. Cíl autorka zařadila hned v úvodní části. Je opisem názvu práce motivy vedoucí středoškolskou mládež ke zdobení těla. V celé práci se objevuje nesprávně pojem student pro žáky středních škol. Zvolené téma úzce souvisí se studovaným oborem i se současnou situací ve společnosti.

Rozsah práce je 57 stran plus příloha – ukázka dotazníku. Text je členěn na čtyři teoreticky zaměřené kapitoly a jednu kapitolu věnovanou empirickému zkoumání. V teorii autorka rozebírá pojem body artu z pohledu historie a současnosti s akcentem na tetování a piercing. V následující části se věnuje adolescenci z různých úhlů pohledu. V empirické části autorka věnuje pozornost popisu výzkumu, stanovení jednotlivých výzkumných otázek, způsobu zpracování dat, charakteristice respondentů. Hlavní cíl prozkoumat vztahy mezi prostředími a jejich vlivem na adolescenty při rozhodování pro piercing a tetování je doplněna o dílčí cíle. Autorka stanovuje také hlavní hypotézu a následně i tři další dílčí hypotézy. Zpracování kvalitativního výzkumu bylo přehledné. Nalezneme zde rozpor u grafu č. 2 zastoupení dotazníků. Autorka využila k zjišťování dat dotazník s uzavřenými i polouzavřenými otázkami s otevřenými otázkami.

Po stránce jazykové, formální a stylistické práce odpovídá požadavkům kladeným na bakalářskou práci. Nalezneme jen drobné překlepy či opomenutí, např. strana 11 – navíc interpunkce v posledním odstavci, strana 15 – „Dříve byli nejpoblárnějšími tetovanými byli maorští...“, strana 17 – dlouhá mezera, strana 27 – shoda podmětu s přísudkem „ Měly by poukazovat na rizika,..“ strana 51 „ ... můj osobní názor, která ...“

Se zdroji pracovala autorka velmi dobře. Počet literatury dosahuje 32 včetně zahraničních zdrojů. Autorka dodržela normy stanovené pro citaci i bibliografické odkazy.

Využitelnost pro praxi je spíše nižší. Bylo by jistě zajímavé zjistit např. procentuální zastoupení jedinců s tetováním či piercingem. Možný námět pro další práci.

Cíl práce byl splněn.

#### **Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

1. Změnil výzkum Váš názor na volbu lidí zdobit své tělo?
2. Dokážete odhadnout, o jaké procentuální zastoupení ve vybraných školách se jednalo?

**Navrhované hodnocení: A – B – C – D – E - F**

Datum: 24. dubna 2019

.....  
Podpis oponenta práce